
 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 Αθήνα, 31/03/2025 

 

ΠΡΟΣ: - Τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Λειτουργικά προβλήματα ΓΝ Κιλκίς - ΚΥ Γουμένισσας»  

 

Ως αναφορά καταθέτω την επιστολή του αναπληρωτή διοικητή Γενικού 

Νοσοκομείου Κιλκίς και την καταγγελία του σωματείου εργαζομένων ΓΝ - ΚΥ 

Γουμένισσας για τα λειτουργικά προβλήματα που έχουν προκύψει με τους 

ανελκυστήρες, δημιουργώντας πολλαπλά προβλήματα στην εξυπηρέτηση των 

ασθενών και κυρίως στην ασφάλεια τους. 

 

Κατόπιν διαβίβασης της ανωτέρω επιστολής παρακαλώ την Αρμόδια  

Υπουργό να απαντήσει σύμφωνα με το άρθρο 125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλώ ενημερώστε μας για τις σχετικές 

προθέσεις και τις ενέργειές σας αναφορικά με το ζήτημα. 

 

 

        Ο αναφέρων βουλευτής 
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 Με εξαίρεςθ 100.000 ευρώ από τον προυπολογιςμό του 2024 και      
μειωμζνο κατά 40% τον προυπολογιςμό του 2025  οι Εργαηόμενοι του 
Νοςοκομείου Γουμζνιςςασ ΚΑΣΑΓΓΕΛΟΤΜΕ τθν ελλιπι 
χρθματοδότθςθ που δεν επιτρζπει ςτθ Διοίκθςθ του Νοςοκομείου  να 
αντικαταςτιςει τα δφο απαρχαιωμζνα αςανςζρ του ιδρφματοσ. 
θμειωτζον ότι το ζνα εκ των δφο παρά τισ προςπάκειεσ τθσ Διοίκθςθσ 
παραμζνει εκτόσ λειτουργίασ από τον επτζμβριο του 2024 και το 
άλλο με ςυνεχείσ βλάβεσ  απορροφά υπζρογκα ποςά από τον λιγοςτό 
προυπολογιςμό μασ. 
Αποτζλεςμα αυτοφ θ κακθμερινι ταλαιπωρία αςκενών και ςυνοδών 
και ςυχνά περιςτατικά εγκλειςμοφ ακόμθ και Εργαηομζνων λόγω 
βλαβών ςτο μοναδικό αςανςζρ που υπολειτουργεί. 
Επειδι κακθμερινά γινόμαςτε αποδζκτεσ τθσ δυςαρζςκειασ των 
πολιτών, 
επειδι δυςχεραίνεται ζτςι θ λειτουργία του Ιδρφματοσ, 
επειδι δεν αρκεί ο προυπολογιςμόσ για τόςο ςυχνζσ επιςκευζσ του 
ενόσ εκ των δφο αςανςζρ που ακόμθ παραμζνει ςε λειτουργία  
επειδι θ λειτουργία του εναπομείναντοσ είναι πλζον επιςφαλισ και 
το κυριότερο  
επειδι ζχουμε κλθκεί ακόμθ και ςτα χζρια να μεταφζρουμε τουσ 
αςκενείσ ΖΗΣΑΜΕ άμεςα να επιλθφκείτε για τθν επιχοριγθςθ 
κονδυλίου προσ αντικατάςταςθ των δφο αςανςζρ 

 
                  Για το Δ. 

 
    Η Πρόεδροσ                              Ο Γραμματζασ 

 
    Γιαννακοποφλου τζλλα                              Παςχαλίδθσ Μιχαιλ 




